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ОПИТУВАННЯ
ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ
МЕШКАНЦІВ ЧЕРНІВЦІВ
ЩОДО СИТУАЦІЇ У МІСТІ
Дата проведення опитування: 27 листопада – 04 грудня 2021 року



Методологія

1

Метод: 
особисті інтерв’ю вдома у респондента з використанням планшетів (CAPI)

Цільова аудиторія:
мешканці міста Чернівці, 18+

Вибірка:
репрезентативна для дорослого населення (віком 18 років і старше) для м. Чернівці за статтю та віком. 

Кількість опитаних:
1043 респондентів. Гранична похибка – 3,1%

consulting group

Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC



Як Ви вважаєте, справи в Чернівцях, загалом,
йдуть в правильному чи в неправильному напрямку?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

14%
33%

62%

6%

19%

22%

40%

6%

У правильному напрямку

11.2021

Більше у правильному, ніж у не правильному

Більше у неправильному, ніж у правильному

У неправильному напрямку

Важко сказати

Вся вибірка 



Чому ви вважаєте, що місто рухається у правильному напрямку? 
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

61%Міський голова та міська рада намагаються навести лад в місті

50%Інтенсивніше ремонтують дороги та вулиці

48%Краще прибирають та дбають про благоустрій міста

44%Відновили сквер біля ЧНУ ім. Федьковича

33%Звільняють старих чиновників

24%Ухвалено рішення про публічні консультації при плануванні громадських просторів

19%Відновлено авіасполучення

0,3%Інше

3%Важко сказати

1%Відмова

Частка респондентів, які вважають, що місто рухається у правильному напрямку, N=341. Довільна кількість відповідей



Чому ви вважаєте, що місто рухається у неправильному напрямку? 

4

consulting group

Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

40%Не бачите позитивних змін в місті

35%Місцева влада не виконує передвиборчі обіцянки

29%Від зміни місцевої влади нічого не змінилось: місто як занепадало, так і занепадає

25%Зі зміною місцевої влади ситуація в місті лише погіршилась

22%Зміни відбуваються надто повільно

14%Ви не підтримуєте місцеву владу на чолі з Романом Клічуком

Частка респондентів, які вважають, що місто рухається у не правильному напрямку, N=642. Довільна кількість відповідей

0%Інше

0,48%Важко сказати

0%Відмова



Які три сфери повинні стати головними пріоритетами для вашої
міської влади після місцевих виборів? В яких із цих сфер ви бачите
позитивні/негативні зміни за останні півроку? До трьох відповідей
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Опитування громадської думки
в м. Чернівці проведене Info Sapiens
спільно з PGR Consulting Group LLC

50% 23%Дороги
35% 6%Громадський транспорт

33%Боротьба з корупцією
23% 2%Державні медичні заклади
22% 22%Громадський простір (публічні місця: вулиці, парки, двори тощо)
21% 2%Соціальна допомога

18%Тарифи на тепло
14% 0,5%Тарифи на газ
13% 4%Культурні та спортивні споруди
12% 3%Громадська безпека
12% 4%Освіта

10% 10%Екологія
9% 4%Коронавірус

7% 2%

1%

1%

2%
Водопостачання

4%Доступність для людей з обмеженими можливостями
3%
2%

2%Якість теплопостачання
0,5%Інше

1% 15%Важко сказати
1% 35%Жодна\в жодних

Мають бути пріоритетні для владиВся вибірка Позитивні зміни



Чи схвалюєте ви діяльність мера Романа Клічука
разом з команди Єдиної Альтернативи на чолі міста?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

16%
35%

58%

8%

19%

28%

30%

8%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко сказати

Вся вибірка 



Чи в достатній мірі місцева влада на чолі з мером Романом Клічуком 
інформує мешканців міста про свою діяльність?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

10%
29%

60%

19%

34%

26%

9%

Однозначно з цим все гаразд, інформації про роботу місцевої влади в достатній мірі

Місцева влада намагається інформувати, але інформації завжди вистачає

Якась інформація є, але її замало

Однозначно з цим проблеми, інформації про роботу місцевої влади в достатній мірі

Важко сказати

2%Відмова

Вся вибірка 



Чи в достатній мірі місцева влада на чолі з мером Романом Клічуком 
залучає мешканців до ухвалення рішень щодо наведення ладу в місті?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

10%
31%

54%

21%

32%

22%

13%

Однозначно з цим все гаразд, кожен, хто має бажання, може долучитись до ухвалення рішень

Скоріше намагається залучати, але мешканцям складно долучатись через різні перепони

Скоріше робить видимість, що намагається залучати мешканців, ухвалюють рішення лише «свої»

Однозначно з цим проблеми, мешканці усунені від ухвалення рішень

Важко сказати

2%Відмова

Вся вибірка 



Чи варто партії Єдина Альтернатива на чолі з мером Романом Клічуком
дати можливість навести лад в місті, чи варто шукати інших,
які зможуть краще впоратись з цим завданням?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

17%
39%

47%

22%

21%

26%

13%

Однозначно треба дати можливість навести лад в місті

Скоріше треба дати можливість завершити почате, ніж шукати інших

Скоріше треба шукати інших, ці вже розчарували

Однозначно треба шукати інших, які будуть спроможні навести лад в місті

Важко сказати

2%Відмова

Вся вибірка 



Як би ви проголосували на місцевому референдумі щодо розпуску
Чернівецької міської ради та оголошення повторних виборів?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

41%

21%

22%

17%

Проти розпуску міської ради

За розпуск міської ради, та проведення повторних виборів

Не брали б участі в референдумі

Важко сказати

Вся вибірка 



А як би ви проголосували на місцевому референдумі
щодо відставки Романа Клічука та оголошення повторних виборів мера?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

33%

26%

23%

18%

Проти відставки мера

За відставку мера

Не брали б участі в референдумі

Важко сказати

Вся вибірка 



Ставлення до дій Марини Кирилюк щодо скликання
сесії міської ради щодо екстреної протидії сплеску
захворюваності на Covid-19
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

1%

25%

75%

Однозначно позитивно

8%Скоріше позитивно

44%Скоріше негативно

34%Однозначно негативно

13%Важко сказати

Вся вибірка

Як ви оцінюєте дії команди
Романа Клічука в цій ситуації?
Частка респондентів,
яким відомо про цей випадок, N=261

66%Роман Клічук мав би терміново повернутися з відпустки для скликання позачергової сесії

17%Секретар міськради мала би скликати позачергову сесію без участі Романа Клічука

8%Потреби в скликанні сесії не було

9%Важко сказати

Якими на вашу думку мали бути
дії команди Романа Клічука?
Частка респондентів,
яким відомо про цей випадок, N=261Так

Ні

Чи відомо вам, що секретар Чернівецької 
міськради Марина Кирилюк двічі не 
скликала позачергову сесію міськради 
для ухвалення рішень щодо екстрено
протидії сплеску захворюваності на
Covid-19 через перебування міського 
голови Романа Клічука у відпустці?



Якби місцеві вибори відбулися цієї неділі, за яку партію
ви би проголосували на виборах до міської ради?  
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25%Єдина Альтернатива (Роман Клічук)
14%Команда Михайлішина

8%Пропозиція (Олексій Каспрук)
5%Слуга народу (Сергій Осачук)
4%Європейська Солідарність (Сергій Бостан)

1%Батьківщина (Оксана Пантелеймонова)
1%Свобода' (Ігор Сідляр)
1%Опозиційна платформа - 'За життя' (Володимир Кедь)
0,2%Партія Сергія Притули (Олексій Попович)
0,2%За майбутнє (Віталій Ткачук)
0,2%Рідне місто (Василь Продан)
0,2%Партія Чернівчан (Максим Бурбак)
0,2%Партія Українці (Ольга Кобевко)
0,2%
0,1%

Сила і Честь (Руслан Цаплюк)
УДАР (Валерій Чинуш)

0,1%
1%

Українська стратегія Гройсмана(Роман Ванзуряк)
Інша партія

consulting group

Вся вибірка
28%

16%
9%

6%
5%

1%
1%
1%
0,2%
0,2%
0,2%
0,2%
0,2%
0,2%
0,1%
0,1%
1%

Ті, хто голосуватиме
41%

23%
13%

9%
7%

2%
1%
1%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,2%
0,2%
1%

32%29%Важко сказати
10%Не буду голосувати\не голосував

Ті, хто голосуватиме і визначився з вибором



consulting group

А за кого б ви проголосували на виборах міського голови,
якби місцеві вибори відбулися цієї неділі? 
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26%Роман Клічук (Єдина Альтернатива)
15%Віталій Михайлішин (Команда Михайлішина)

9%Олексій Каспрук (Пропозиція)
3%Сергій Осачук (Слуга народу)
3%Сергій Бостан (Європейська солідарність)

1%Інше: Микола Федорук
Олексій Попович (Партія Сергія Притули)

0,3%
0,4%

Ольга Кобевко (Партія Українці)
0,1%

0,1%

Роман Ванзуряк (Українська стратегія Гройсмана)
Артем Жук (Демократична сокира)

Михайло Яринич (Народний контроль)
0,1%Максим Бурбак (Партія Чернівчан)
0,1%Василь Зазуляк (самовисуванець)

Вся вибірка
30%

17%
10%

4%
3%

1%

0,3%
0,4%

0,1%

0,1%
0,1%

Ті, хто не
виключають голосування

45%
26%

14%
6%

4%
2%

1%
1%

0,2%
0,1% 0,1% 0,2%

0,2%
0,2%

0,1% 0,2%
0,4%Інший кандидат 0,5% 1%

29%Важко сказати 33%
12%Не буду голосувати\не голосував

Ті, хто
визначився з вибором



2%

26%

30%

41%

3%
11%

38%

48%

4%

32%

29%

35%

3%
18%

34%

45%

За кого б ви проголосували у другому турі виборів міського голови?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

Олексій Попович
Роман Клічук
Не голосували б \ні за кого
Важко сказати

Олексій Попович
Сергій Осачук
Не голосували б \ні за кого
Важко сказати

Олексій Попович
Олексій Каспрук
Не голосували б \ні за кого
Важко сказати

Олексій Попович
Віталій Михайлішин
Не голосували б \ні за кого
Важко сказати



Ставлення до політиків

16
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC
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Скоріше негативноСкоріше позитивно Не знаю хто це Важко відповісти

9%9%10%10%11%12%12%13%13%15%16%19%20%20%24%25%29%30%32%35%38%

51% 46% 43% 30% 21% 23% 37% 28% 16% 31% 26% 21% 38% 22% 26% 17% 21% 38% 22% 22% 18%

42%

51% 53% 60%
55%54%

45%51%

30%

47%
42%

37%

47%

27%

23%

40%34%
23%

13%
7%

3%
9% 12% 13%

17% 16% 12% 16%
25%

17% 13% 16% 17% 19%
14% 16% 16% 14% 10%

16% 16% 14%



Як Ви вважаєте, справи в державі, загалом,
йдуть в правильному чи в неправильному напрямку?
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Опитування громадської думки в м. Чернівці проведене Info Sapiens спільно з PGR Consulting Group LLC

6%
29%

63%

23%

20%

43%

7%

У правильному напрямку

Більше у правильному, ніж у не правильному

Більше у неправильному, ніж у правильному

У неправильному напрямку

Важко сказати

1%Відмова

Вся вибірка 
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Якби наступної неділі відбувались президентські вибори,
за кого б Ви проголосували?
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23%Володимир Зеленський
18%Петро Порошенко

7%Дмитро Разумков
5%Юлія Тимошенко
4%Ігор Смешко

3%Володимир Гройсман
Юрій Бойко

2%
2%

Віталій Кличко
1%

0,2%

Сергій Притула
Олег Ляшко

Борис Філатов
1%Інший

28%Bажко сказати \ Відмова

Вся вибірка
25%

20%
8%

5%
4%

3%

2%
2%

1%

0,2%
1%

Ті, хто не
виключають голосування

35%
28%

11%
7%

5%
5%

2%
3%

1%
0,4% 0,4% 1%

0,3%
1%

30%
6%Не піду на вибори

1%Зіпсую бюлетень\Залишу бюлетень пустим

Ті, хто
визначився з вибором



Вся вибірка
Ті, хто не
виключають голосування

Ті, хто
визначився з вибором

Якщо б вибори до Верховної Ради відбувались на наступних вихідних,
за яку партію з цього списку ви б проголосували?
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18%Слуга Народу (Олена Шуляк)
17%Європейська Солідарність (Петро Порошенко)

8%Розумна політика Дмитра Разумкова
5%Всеукраїнське об’єднання 'Батьківщина' (Юлія Тимошенко)
4%Сила і Честь (Ігор Смешко)

3%Українська Стратегія Гройсмана
2%Партія «Удар» (Віталій Кличко)
2%Опозиційна платформа — За життя (Юрій Бойко, Віктор Медведчук
1%Партія Сергія Притули
0,3%Радикальна партія Олега Ляшка
0,2%Пропозиція (Борис Філатов)
0,2%Всеукраїнське об’єднання 'Свобода' (Олег Тягнибок)
0,2%Партія Шарія
0,1%
0,3%

Громадянська позиція (Володимир Гірняк)
Інша партія

32%
6%

Важко сказати\Відмова
Не піду на вибори

consulting group

20%
18%

8%
5%
4%
3%

2%
2%

1%
0,3%
0,2%
0,2%
0,2%
0,1%
0,3%

35%

30%
28%

12%
8%

6%
5%
4%
3%
2%

0,5%
0,3%
0,3%
0,3%
0,2%
0,5%

1%Зіпсую бюлетень\Лишив бюлетень пустим


